Monteringsanvisning

Nordands Stuga 30m?

v1l.3

BASECO



Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m? vl.3

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pabdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och &r oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pébdrjas.

Detta behovs for att montera Nordanas stuga 30m2
Mitt pd skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass fOr att vdga in syllen
e Grundstenar 33 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 130st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 1350st, for 25mm golvbridor.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 80st for att fasta viggen 1 syllen
e Hammare eller sldgga for att sl ihop knutbrador. Slagkloss medfoljer.
e Traskruv 5,0x100mm ca 55st for gavelspetsar samt T3/T4

Tak

Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1950st.
Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
Takas nock, skarv, Traskruv 5,0x100 eller langre

Takstol fixering, 5,0x100mm

Ovrigt
o Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
e Fonsterlist, dorrlist, karm innerdorr 4,5x70mm skruv
e Trallskruv 4,2x55mm, ca 500st, till altangolv



Monteringsanvisning

Nordanas stuga 30m?

vl.3

PKT NR.

Nordands stuga 30m?

Plocklista v1.3

5145 Knuttimmer
Stomme

Jodododbuoobotoodnn

L LOD 280, 45D 450 . WSO . 450 . BSO &S0 . 450 . 450 . 450 ‘SMR(
T Tt 1 1 1 Al T K 1 Al 1
| B35 | 2675 I | I
L R 4 450 . 4S50 . ASD . 450 . &S0 . 450 00
*t 1 U T Al T T i A
| 3310
) L OO, 280 . LS50, 65D, 450 . 450 f.s‘u SKM{
1 i 1 ) k) ) 1 ®
| 2789 L
702
o e—— I .
405 i3
* (-]
315 1835 % 2800 SKARb{
T AR T
150, L1725 smv
hl 11
150 1835 N 2845 smny
1 11 17
150, 4255 SKARs{
1
150, 1835 2315 SWRY

ORI IAIl o0 o on

W50 1835 0, 1630 e 904 SK-QRX
1 b2 | by
€7 - LL50mm st
(215 3955 | J30,5KARY
1 T Tr
£ €3 - L450mm 15t
150
400 N 3 . A . G50 ARV
giu - 445w 15t
L
o, 3955 .. 380 SKARY
i 1
€5 - 4450mm 1st
25, 2655 m T6E0 SHARY
m
_— - Shain el
15
J50, 3839 SK ARV

515 | 1739

G7 - 1815 1sf
G3 - 3045 1st
GAVELSPETS 15T
GB - 1755 1st
Gl - 2985 fet
GAVELSPETS 15T

G071 - 654 1st
66 - 2585 st

G5 - 2585 ist
GAVELSPETS 15T

G101 - 654 1sh
G6 - 2585 st

&1 - 4515 18t
G2/9 - 5745 1t
GAVELSPETS 15T

T -5000mm 1st

T1- 4200mm 1t

T2 - 3234mm st

T3 - 702Zmm 25t

Th - L05mm 155k

4 - 5000mm 1st

B - L920mm Lst

+ 15t resery

B1- 4920mm 3st

€ - 4450mm 3sf

1 - 4L50mm 35t

D - 4036mm 1st




Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m? vl.3

o 3 Plocklista 1.3
Nordanas stuga 30m 45x145 Knuttimmer
Stomme
PKT NR. 1“150” 3839 SKAFQ”“

i 5
|

35, F - 3875mm 1st

1= 3700mm st

154 135 1430 150 SKARY
11

12 - 3700mm 1st

330 | 910 | 190 ]

150 1835 1430 150 SRARY
1

== ++
33 | 510 j15a |

275 1835 1334 SRARY

g.t J - 3536mm 15t

S50 3089 SKARY
T i

K - 3284mm 5st

NELN 1835 09 SKARY
1 1 W

K1 - 3284mm 3st

JB0 2655 L. 305 BHARY
1 1 T
L - 3200mm 6st
50 2655 L, 305 SKARY
o | 1 1

L1 - 3z200mm 1st
355 | L5 | 455 |
2055 L, 05 SHARY
(aJ

b L2 - 3200mm 1st
| 380 | 189! | 380

2655 305 SKARY
L3 - 3200mm 1sf

]
2

{

JUggudggeggu gy y

b
=3

2964 SKARY

4

M - 3159mm 1st

159, 2655

o]
&

N - 30&5mm 1Est

2655 75 SKARY

N1 - 3045mm Tst

\

@
=

2655 M
il

IE
it

01 - 29685mm Ist

820 1: 1015 I 520

150

02 - 2985mm 1st

820 3 B | 820 L
RED] 2655 a0,
T

139 I 2910 | 350

1sl

1395 Il n L 350 |

oo boobobododbobdobbibdb




Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m? vl.3

o ) Plocklista v1.2
Nordanas stuga 30m 45x145 Knuttimmer
Stomme
PKT HR 50, 2835 R0
==l
275 266k SKARY
F - 298hmm 1st
+ Ths “‘ 1835 ”'I'SD.|l

0 - Z820mm 5sf

i

50 2619 SKARY |
T ™ i
R - 281kmm 3st
150, 1835 % 7395KARY |
T 1 1 u
R1 - 28t4mm Lst
RETN 2414 SHARY |
1 LR iy
5 - 2609mm st
RELAN 2388 SKARY
T i +
U - 257%mm 65t
SKAR
R 238 ¥,
m W= 2a1dmnclst
L 855 L 945 i SHL |
MEL 2384 SKARY
T 11 i
U2 - 2979mm 1st
| 380 | 1895 109
150, 7384 SKARY

+

|

U3 - 2579mm 1st

330 1835 150

W - 2L05mm 155t

1855 ki)

W - 2090mm 15s+t

150, B SKARY
1 T i
- 2079mm Tst
. 1355 50,
hi 11 T
855 ; 380
Z- 1280mm 4st
50 009 SHARY
1 Ll T
Ad - 1R Amm st
B55 150
 — b i
820 150
 O— i
20 0
565 150
T
395 150
D TE— )
— AF - 590mm Sst
380 150

4G - 575mm 4sh

I

AH - 500mm 5st

|

350 90
Al - LE3mm Yhst

Joodoooouooonoood dddodod o

|




Monteringsanvisning

Nordanas stuga 30m?

o
=
=
e

U o bdodod ooyoddd 0 b oo o

REGEL 45x195mm

REGEL &45x170mm

REGEL &5%145mm

REGEL £5x120mm

REGEL 45x35mm

RAPLAN 22x170mm

RAPLAN 22x120mm

Nordands stuga 30m?

3652

Plocklista v1.3
REGEL, TAK, GOLV
DEL 1

|

t

TAKAS - 3652mm 85t

[‘

et

TAKAS - 3215mm 15t

|

TAKAS - 3200mm Tt

|

L=

50

1

I~
o

TAKAS - 3193mn Tst

|

I

=

TAKAS - 3779mn Jst

TAKAS - 3652mm 1

TAKAS - 3779mm 2¢t

GOLWAS - 3575mm 63t
GOLWAS - 3305mm st
GOLVAS - 2650mm Bt
GOLYAS - TA50mm fst

GOLYVAS - 1830mm st

SYLL 51- 3580mm 1st
SYLL 52- 3375mm 1st

SYLL §3- 2527.5mm 1st

SYLL S4- 394dmm 1sk

SYLL §5- 3580mm Ist

oo ogoooign gon oo ([

SYLL 56~ 3575mm st

SYLL 57- 3215mm st | |

SYLL S8- 2720mm &st D
SYLL 59- 2527.5mm 1st |:|

BARLINA - 3880mm 25t |:|
BARLINA - 2527 5mm 6st |:|

TAKFOT - 4500mm 4=t
VINDSKIVA - 4500mm 9sf

TAKFOT - 4200mm bst

VINDSKIVA - 3000nm dsf I:I
FODER - 4500mm Bst D

O\ ‘

vl.3



Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m? vl.3

@ ) Plocklista v1.3
Nordanas stuga 30m REGEL, TAK, GOLV
DEL 2

PKT NR "

25x135/159/160mm ANDSPONT, i
[ ] FALLANDE LANGD INPLASTAT 1 gunt = GOLY - ca 29m L]

20x113/135nm ANDSPONT, FALLANDE 5
] LANGD MPLASTAT | BUNT s~ At ]
] 22x95 mm TRALL = TRALL-caizn’ ]
|:| GOLYLIST 18x70mm 1 cadm I:
] DBRR-/FONSTERLIST L5xkSmm o 45n 95st ]
[ DBRRFODER 22x85mm = 24nS5st [ ]
|:| BALKSKD L st i l
L] ANKARSKRUY 185k 1

Y TTERCORR, ISOLERAD, 1st YTTERDORR, ISOLERAD, 1st ENKELFONSTER, 3st INNERDERR, 25t

MATT 1L90X2090mm MATT 990X2090mm MATT. 1855%650mm MATT: B90%2090mm

[

ENKELFONSTER, 1st
MATT. 525X660mn




Monteringsanvisning

Nordanas stuga 30m?

Nordands stuga 30m?

KAPSCHEMA FODER 22x120

1756

FODER 1L50x20%0: UPPE - 1756mm 1sf, SIDA - 2190mm 251, NERE - 1456mm st
FODER 990x2090: UPPE - 1256mm 1st, SIDA - 2190mm Zst, NERE - 956mm 1st
FODER 1865x650: UPPE - 2135mm 3st, SIDA - T50mm 6st, NERE - 1835mm 3st
FODER 925x660: UPPE - 1195mm 1st, SI0A - Talmm 2st. NERE - 895mm 1st

Kapschema v11

DORR/FONSTER
KAPSCHEMA

L=4.5m

L=45m

L =45m

L=45m

L =45m

L =45m

L =45m

L=45m

iR

KAPSCHEMA FODER 22x95

FODER INNERDORR: UPPE - 860mm 2=t SIDA - 2200mm kst

2200

f 1
e = |
< 2200 -

t 1

I s~ N — - ]
h 2200 ¢

f 1
[ n S e o e
: 2200 )

t 1
[Fr e e g
Al = &0 N

1 28 )

L=24m

L=24m

L=24m

L=2tm

L=24m

KAPSCHEMA DORR-/FONSTERLIST 45x%45mm
2140

YTTERDORR: UPPE - 1690mm 1st, SIDA - 2140mm 25t
YTTERDORR: UPPE - 990mm 1st, SIDA - 2140mm 2sf

. N 20 )

1 1 i}
2140 )

| 1 |

A 2140 ; 2160 )

| 1 I

; 240 2140 -

1 1 |

; 930 9 1490 i 390 y 890 .

1 1 1 1 i

i bt : 1835 i 1835 .

1 1 1 i}

5 T4t . 1835 . 1335 .

1 1 1 3|

N Tk " 1835 " 1835 "

1 1 1 1

N Thk , Thb . Thb , 895 , 895 .

1 1 I I 1 |

INNERDORRAR: UPFE - B90mm 2=t, SIDA - 21kdmm sk, ; 54 : 5k :

FOMSTER 1865x650: UPPE/NERE - 1835mm 651, SIDA - Thimm fst,
FONSTER 925X660: UPPE/NERE - 895mm 2st, 5104 - 154mm Zst,

L=45m

L =45m

L=45m

L=4.5m

L=45m

L=45m

L=45m

L=43m

L= 4.5m

L=2325m

HNennnm

vl.3



Monteringsanvisning

Montering

Grund

Nordanas stuga 30m?

vl.3

Placera ut grundstenar enligt
plintritningen.

Oppna upp paketen och sortera
upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for att se
att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

1695

980 , 1020 , 1640

ke

. 1080 , 980

1900

|

]
—
o2
Placering —
ytterddrr i
l S| A
& ©| =
£, =
E
-S4 E =
= —
I | s &=
= ©
s |[sg — TEQ
| 1385 | 1335 1335 | 1385 |

-

-

Lagg ihop forsta vaggvarvet pd
syllen. Yttervaggen ska ligga ca
2-3mm utanfér syllen runtom.

Skruva fast férsta vaggvarvet i
syllen med traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att passa
mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina




Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m?

Stomme

SIa ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medféljande slagklossar. SI3 aldrig direkt p& en brada.

vl.3

Gavelspets
Skruva ihop
gavelspetsarna
med
rekommenderad
skruv.

1st i varje énde
pa varje bit
minst 5cm fran
hornet for att

Gavelspets fasad vanster

.Ijilaljllllllll‘

|

L Ll

STEETI 120 Lan s -'GW“

motverka

sprickbildning. | Gavelspets mellanvagg

Forborra i

G10/11 Illllllllllllj
Gavelspets fasad hoger 1

l
115;111111111111

Gavelspets fasad hoger 2

Fig.1 Framsida 1

10




Monteringsanvisnin

Nordanas stuga 30m? vl.3

Fig.1
Skruva/kapa till
bitarna T3/T4
med
rekommenderad
skruv. 1st i varje
ande pa varje
bit minst 5cm
fr&n hornet for
att motverka
sprickbildning.
Forborra.

Framsida 2

Fig.2

Fasad vanster

11




Monteringsanvisnin Nordanas stuga 30m? vl.3
Fig.3 Baksida
Fig.4 Fasad hdger 1

12




Monteringsanvisnin Nordanas stuga 30m? vl.3
Fig.5 Fasad hoger 2
Fig.6 Mellanvagg

13




Monteringsanvisning

Tak

Nordanas stuga 30m? vl.3

Vid skarvning av
takdsar pd vagg
monteras balkskor.

Skruva med
medfdljande
ankarskruv enligt
réda markeringarna
pd bilderna.

Lagg i takdsarna i
urtagen. vissa
skarvas mitt pd
vaggen.

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

14




Monteringsanvisning

Nordanas stuga 30m? vl.3

Montera taket.
OBS! Det kan std
"golv” pd buntarna.

Lagg bradorna med
finsidan inat.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt Om.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behdver
ej skarva pd
takdsarna.

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under takdsen.

Skruva i takdsen.
Vill man sedan spika
panel under
takdsarna far man
dra ner vindbradan
extra.

Montera sedan de
ovre vindbradorna.
Skruva i nedre
vindbradan och i
takbradorna.

Ovre vindbrada

Nedre vindbrada

Kapa till och
montera
takfotsbradorna
enligt bilden.

Lamna lampligt
utstick pa
vindbrédorna fran
takfotsbradorna
och sdga.

Gvre vindbrada
~ Tak

1
- Nedre vindbrida
re 'm‘\

15




Monteringsanvisning
Golv , Dorr, Fonster

Nordanas stuga 30m?

vl.3

Montera golvdsarna
som bilden visar.
Dra in golvdsen
Under ytterdérren ca
20mm frén
innervaggen.

Vill man isolera sd
monteras
golvésarna c/c
600mm.

Skréspika eller
skruva dsarna snett
ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje
ande.

=

Dorrar

Kapa innerlisten till
ddrrarna enligt
kapschemat pa
plocklistan.

Montera listen pd
ddrrkarmarna enligt
bilden. Listen ska sitta
45mm in frén ytterkant
pd karmen.

skruv.
Dorren styrs inifrdn med
innerlisten mot vaggen.

Anvand rekommenderad

16




Monteringsanvisning Nordanas stuga 30m? vl.3

Fonster e

i i =
Montera innerlist pa - N /f/j;/;,
fonster enligt bilden. j T

- ./"/’/ e et =

o

Skar bort ev spont pd S
knuttimret i
fonsterdppningen.
Montera fonstren pd

samma satt som dorren.

Kapa aven ytterfodren
enligt schemat pd
plocklistan.

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca
15-20mm in frén
ytterkant pa karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan
av golvet.

Lamna ca 5mm mot
vdgg pa kortsidan av
golvbradorna.

17




Monteringsanvisning

Nordanas stuga 30m?

vl.3

Montera altangolvet

Innerdorrar

Montera innerddrren
ovanpa golvet. Denna
monteras som
ytterdérren med
innerlist styrd mot
vaggen och skruva
fodren endast i karmen.

Vill man skruva karmen i
vdggen sa gors det
endast i nedre hdlen for
karmskruv.

Dorren kan monteras
hdger- eller
vansterhangda.

18




